
EB0010
Base di montaggio

La base di montaggio EB0010 è
appositamente studiata e
realizzata per l’utilizzo con i
rivelatori convenzionali della serie
IRIS o analogici indirizzati della
serie ENEA.
La base dispone della possibilità di
installare la lamella EB0010/SC,
accessorio opzionale, che
garantisce la continuità della calza
dei cavi di collegamento per le
installazioni analogiche-indirizzate.

A Terminale “+”
B Terminali “-”
C Terminale “R”

D Lamella per 
corto circuito

E Fori d’ancoraggio

F
Sede e foro 

d’ancoraggio per 
lamella blocca-

calza
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Le informazioni contenute nel presente foglio sono
soggette a modifiche senza preavviso e non
rappresentano un impegno da parte della INIM
Electronics.
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SPECIFICHE TECNICHE EB0010
Diametro 110 mm
Altezza 24 mm
Peso 15 g

Esempio di collegamento di rivelatori IRIS
con ripetitore di allarme IL0010 e una
centrale anti-incendio:

ZONE +
ZONE - Loop +

Loop -

Loop -
Loop +

Esempio di collegamento di rivelatori ENEA
con ripetitore di allarme IL0010 e una
centrale analogica:
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EB0010
Mounting base

The EB0010 mounting base has
been specially designed for use
with conventional detectors from
the IRIS series or addressable
detectors from the ENEA series.
The base readily accepts the
EB0010/SC optional cable-shield
connection, which preserves
continuity in the cable shield of
connection cables in analogue-
addressable installations.

A “+” terminal
B “-” terminals
C “R” terminal
D Short-circuit reed
E Screw locations

F
Placement and 

anchor screw hole 
for the cable-

shield connection
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INIM Electronics reserves the right to change
the technical specifications of this product
without prior notice.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS EB0010
Diameter 110 mm
Height 24 mm
Weight 15 g

Example of connection of an IRIS detector
with IL0010 remote indicator and a fire
detection control panel:

ZONE +
ZONE - Loop +

Loop -

Loop -
Loop +

Example of connection of an ENEA detector
with IL0010 remote indicator and a
analogue-addressable control panel:
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EB0010
Base de montaje

La base de montaje EB0010 está
especialmente diseñada y
fabricada para los detectores
convencionales IRIS o los
detectores analógicos
direccionados ENEA.
La base tiene la capacidad de
instalar la lámina EB0010/SC,
accesorio opcional, que asegura la
continuidad de la unión de los
cables de conexión para
instalaciones analógicas
direccionadas.

A Terminal “+”
B Terminales “-”
C Terminal “R”

D Lámina para cor-
tocircuito

E Orificios de 
anclaje

F
Sede y orificio 
para lámina de 

bloqueo de unión
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La información contenida en la presente hoja puede
estar sometida a modificaciones sin aviso previo y no
representan una obligación por parte de INIM
Electronics.
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS EB0010
Diámetro 110 mm

Altura 24 mm
Peso 15 g

Ejemplo de conexión de detectores IRIS con
el indicador remoto IL0010 y un panel contra
incendios:

ZONE +
ZONE - Loop +

Loop -

Loop -
Loop +

Ejemplo de conexión de detectores ENEA con
el indicador remoto IL0010 y un panel contra
incendios análogo direccionable:



4

EB0010
Base de montage

La base de montage EB0010 a été
spécialement conçue et réalisée
pour être utilisée avec les
détecteurs conventionnels de la
série IRIS et les détecteurs
analogiques adressables de la
série ENEA.
La base permet d'installer la
lamelle EB0010/SC, accessoire en
option, qui garantit la continuité
de la gaine des câbles de
connexion pour les installations
analogiques-adressables.

A Terminal “+”
B Terminaux “-”
C Terminal “R”

D Lamelle pour 
cour circuit

E Crans d'ancrage

F
Siège et cran 

d'ancrage pour 
la lamelle de blo-
cage de la gaine
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Les informations contenues dans le document présent
sont susceptibles d'être modifiées sans préavis et ne
représentent pas un engagement de la part de INIM
Electronics.

INIM Electronics s.r.l.
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63076 Monteprandone (AP) ITALIE
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Caractéristiques techniques EB0010
Diamètre 110 mm
Hauteur 24 mm

Poids 15 g

Exemple de connexion de détecteurs IRIS
avec voyant à distance IL0010 et une
centrale anti-incendie:

ZONES +
ZONES - Loop +

Loop -

Loop -
Loop +

Exemple de connexion de détecteurs ENEA
avec voyant à distance IL0010 et une
centrale anti-incendie:


